

# 陕建十一建

全国工程建设行业优秀企业报

全国建筑行业精品报纸

简报



## 喜迎二十大 奋进新征程

工会办公室 主办 <http://www.sj11.com> 2022年11月 第11期 总第627期

## 学习贯彻党的二十大精神

——线上聆听陕建控股集团党的二十大精神宣讲团宣讲

11月28日，陕建十一建集团通过线上方式聆听陕建控股集团党的二十大精神宣讲团成员、陕建控股集团党委委员、纪委书记、监察专员王晓亮作的“党的二十大精神”专题宣讲。陕建控股集团纪委副书记、第一纪检监察室主任黄京月，陕建控股集团纪检监察主管刘利涛出席宣讲会。集团公司党委书记、董事长冯宏斌，党委副书记、总经理刘红卫及领导班子成员参加。

习近平总书记强调：“当前最重要的任务，就是撸起袖子加油干，一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。”结合实际，为不断开创企业高质量发展新局面，王晓亮讲，一是在高质量发展上迈出更大步伐；二是在落实制度上拿出更大力度；三是在科技创新上取得



更大突破；四是在“两链”融合上展现更大作为；五是在防范风险上体现更大担当；六是在党的建设上实现更大提升。

王晓亮讲，学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务，要

聚焦“三个全面”，做到“五个牢牢把握”，切实把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好，把党的二十大精神转化为谋划发展的思路、促进发展的措施、领导发展的能力、推进发展的力量，以实干实绩实效交出学习贯彻党的二十大精神优异“答卷”。要发扬“越是艰险越向前”的精神，拿出“狭路相逢勇者胜”的气概，保持“乱云飞渡仍从容”的定力，练就“踏平坎坷成大道”的本领，埋头苦干、奋勇前进，推动企业高质量发展再上新台阶，为谱写陕西新时代追赶超越新篇章、全面推进中华民族伟大复兴再立新功、再添新彩。

本次宣讲采取线上线下相结合形式进行。机关副科以上管理人员、二级单位主要负责人、专职党组织书记参加学习。

### 发扬斗争精神 练就斗争本领 向全年目标发起冲刺发扬斗争

11月11日下午，陕建十一建集团在总部报告厅通过线上线下方式召开三季度综合会暨表彰大会，结合会议主题，集团公司党委书记、董事长冯宏斌宣讲党的二十大精神，党委副书记、总经理刘红卫对下一步工作进行安排。

冯宏斌首先带领与会人员学习了党的二十大精神，这次大会在党和国家历史上具有划时代、里程碑的重大意义，其中，党的二十大鲜明提出“坚持发扬斗争精神”是全党必须牢牢把握的五个重大原则之一。结合集团公司实际和自身学习体会他讲，当前集团公司正处于加快推进高质量发展的重要时期，作为领导干部，要在学习宣传贯彻党的二十大精神上先学一步，深学一层，走在前、做表率，把贯彻落实党的二十大精神与推动企业高质量发展相结合，学思践悟、笃行实干，以党的二十大精神引领集团公司高质量发展。

冯宏斌结合集团公司实际，就如何发扬斗争精神，练就斗争本领，确保企业持续高质量发展进

行了分享：一是面临市场拓展和区域发展矛盾，要发扬斗争精神，用结构思考力深入分析市场面临的挑战和竞争元素，找明原因才能发扬斗争精神。二是在陕建集团和各界与全体员工的努力下，企业近三年取得了持续高质量发展成果，应一如既往敢于挑战困难，抢抓机遇，以目标导向和解决问题为出发点，发扬斗争精神，练就破解难题的斗争本领；三是客观面对客户需求和环境变化，正视与变化存在的自身能力不足问题，发扬克服困难的斗争精神，持续提升市场开拓、资源整合、方案策划等能力，持续铸牢为客户创造价值的基础。四是推动要素驱动向创新驱动转变。在企业优秀文化的引领下，集团公司取得持续高质量发展态势，要持续加强科技创新、模式创新、机制创新等创新驱动发展方式，强化主观能动性驱动到组织驱动性的转变，进行系统思维，不断提升组织驱动力。发扬斗争精神，练就斗争本领就需要不断学习，这和集团公司成立企业大学（现更名“十一在线平台”），依靠学习型组织推动企业高质量发展是一脉相承的，牢记学习誓言，紧盯目标，迎难而上，创造卓越绩效，向顺利完成全年目标任务发起冲刺！

刘红卫对三季度工作进行了点评，并就紧盯



目标不放松、持续加强实名制管理、进一步压实安全生产责任制、加强前期策划和过程管理、疫情防控、治污减霾等工作进行了部署。各单位要紧盯目标，抢抓时间，对标优秀项目，主动出击，主动作为，作风扎实，更加科学地做好工序安排、物资计划等生产工作，不断提升为客户创造价值的服务能力，确保年底目标任务顺利完成。

期间，集团公司劳动竞赛委员会通报“五比五赛”排名，集团公司生产管理部、安全管理部、质量管理部、科技管理部、商务合约管理部分别通报了大检查结果。现场对先进进行了表彰。

### 集团公司第一时间传达落实陕建控股集团专题会议精神和重要工作部署

11月22日，陕建十一建集团专门组织召开高质量发展专题会议，第一时间传达陕建控股集团信息化转型暨疫情防控部署会议精神。

会议传达学习了陕建控股集团毛继东总经理关于信息化转型、疫情防控有关指示，并就进一步做好当前疫情防控工作，提出要求：要提高政治站位，夯实主体责任，各单位要充分认识到做好疫情防控工作的极端重要性，夯实各层级主体责任，建立健全工作机构和体系，明确疫情防控责任人；要紧盯重点人群，落实关键任务，重点抓好流动人员管理，准确掌握人员健康和流动情况。要强化应急管理，及时化解风险，积极融入属地管理，坚持从严从实、不折不扣落实疫情防控措施，不断筑牢疫情防线；要统筹疫情防控和经济发展，全力以赴完成年度目标任务。

随后，集团公司研究部署了陕建控股集团《〈关于建筑业高质量发展的实施意见〉抓落实责任分工清单》《三季度经营工作点评会部分专项工作安排》。集团公司分管领导、责任部门在会前充

分准备，结合企业实际，分别就下一步发展目标、重点工作，举措建议等内容作了专题汇报。

会议全面分析研判集团公司当前发展形势、面临任务，结合陕建控股集团有关部署和企业实际情况，冯宏斌就各业务下一步工作方向提出明确要求：市场营销工作要在选择优势区域、选择优质客户、培育核心竞争力、拓展业务类型上发力。科技质量工作要用机制做大创优蓄水池，为培育企业核心竞争力贡献力量；用质量工艺标准助力提升用户体验；要整合外脑推进科技研发，助力客户价值创造及企业经济绩效提升；要做强BIM应用，为实现数字化、信息化打下坚实基础。生产管理工作要做实资源供应平台，提升产业链效益；要创新项目管理，大幅提升组织能力，实现企业核心竞争力；要探索建立劳务职工队伍，为未来的发展打下建设基础。商务管理要利用数字化思维，做好商务管理的数字化和信息化工作；要强化工程过程确权 and 结算管理，做实建造合同为企业高质量发展打下基础；要强化前端评审，实现对风险的全过程有效防控。财务管理要通过创新管理，提升资金使用效率；要充分发挥预警功能，将风险消灭在过程中。审计工作要强化过程审计，夯实目标责任制和超额效益分

配机制；用考核机制强化红线意识和底线思维。人力资源工作要持续不断地加大人力资源开发培养力度，发展生产力。信息化工作要始终围绕提升一线管理人员作业效率、提升各职能、各层级协同效率、提升资源配置效率。持续优化组织结构，为企业的使命和愿景服务；持续推动优化流程（扁平化、透明化），提升工作绩效。设计院要始终服务于企业使命和愿景，建设一流设计院。

最后，就做好会议精神落实，抓好当前及今后一段时期重点工作，推动企业持续高质量发展，冯宏斌要求：一要具化任务和目标，为完成全年目标任务和企业高质量发展打下良好基础。要结合陕建控股集团工作部署和本次专题会议精神，各分管领导、责任部门要制定任务清单，细化工作举措，全力确保重点工作部署落地落实。二要树牢“交总账”思维，当前临近年底，要加强年度目标考核，认真落细落实各项工作任务，确保全年目标任务顺利完成。三要抓好疫情防控工作，增强做好当前疫情防控工作的责任感、紧迫感，从严从紧落实疫情防控主体责任，严格遵守地方疫情防控政策和要求，坚决筑牢疫情防控底线，保障企业稳定发展。